

19937 *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de agosto de 1997, de la Universidad de Salamanca, por la que se convocaban a concurso plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertido error en la Resolución de 1 de agosto de 1997 («Boletín Oficial del Estado» número 208, del 30), de la Universidad de Salamanca, por la que se convocaban a concurso dos plazas de Profesor Titular de Escuela Universitaria, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo de la mencionada Resolución, página 26044, donde dice: «Código de las plazas: G019B/D31913 y G019B/D31913», debe decir: «Códigos de las plazas: G019B/D31913 y G019B/D31915».

19938 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 10 de julio de 1997, de la Universidad de Vigo, por la que se hace pública la designación de las Comisiones que han de resolver concursos a plazas de profesorado, convocadas por Resolución de 15 de enero de 1997.*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 183, de fecha 1 de agosto de 1997, páginas 23652 a 23655, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo V, plaza número 5/97, donde dice: «Vocal Secretaria: Doña Ester Pérez Lorences, Profesora titular de la Universidad de Sevilla», debe decir: «Vocal Secretaria: Doña Ester Pérez Lorences, Profesora titular de la Universidad de Valencia.»